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Anfrage 
 
der Abgeordneten Mayerhofer, Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend baulichen Maßnahmen bei Dienststellen in Tirol 2012 
 
 
Im Sicherheitsbericht 2011 wird auf Seite 322 auf die im Jahr 2011 durchgeführten 
baulichen Maßnahmen bei Dienststellen Bezug genommen: 
„BAU- UND LIEGENSCHAFTSANGELEGENHEITEN 
Im Berichtsjahr 2011 wurden insgesamt 14.462.760 Euro in bauliche Maßnahmen im 
Polizeibereich investiert. 
Unter anderem wurden folgende Bauvorhaben abgeschlossen: 

Burgenland: PI Parndorf (Neuanmietung). 
Niederösterreich. PI Rabenstein/Pielach, PI Guntersdorf und DHI Weinviertel, PI Purkers-

dorf, OZ AGM Wr. Neustadt, PI Loosdorf, PI Groß Enzersdorf (Neuanmietungen). 
Oberösterreich: PI Peilstein (Neuanmietung), PI Timelkam (Generalsanierung). 
Steiermark: PI Haus, PI/AGM Ilz/Großwilfersdorf, PI Straß (Neuanmietungen), PI Graz- 

Liebenau (Generalsanierung). 
Kärnten: PI Straßburg (Neuanmietung). 
Tirol: PI Reichenau (Neuanmietung), PAZ Innsbruck/Kaiserjägerstraße (Teilsanierung). 
Wien: PI Heiligenstädter Straße/Nussdorfer Platz, PI Kürschnerstraße (Neuanmietungen). 
Wien-Zentrale: AG Rennwegkaserne (Generalsanierung).“ 

 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Bundesmi-
nisterin für Inneres folgende  
 

Anfrage: 
 

1. Bei welchen Dienststellen in Tirol kam es im Jahr 2012 zu Umbaumaßnah-
men, Adaptierungen, Sanierungsmaßnahmen? 

2. Bei welchen Dienststellen in Tirol kommt es noch im Jahr 2012 zu Umbau-
maßnahmen, Adaptierungen, Sanierungsmaßnahmen?
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3. Bei welchen Dienststellen in Tirol kam es im Jahr 2012 zu Dienststellenerwei-
terungen? 

4. Bei welchen Dienststellen in Tirol kommt es noch im Jahr 2012 zu Dienststel-
lenerweiterungen? 

5. Bei welchen Dienststellen in Tirol kam es im Jahr 2012 zu Neuanmietungen? 
6. Bei welchen Dienststellen in Tirol kommt es noch im Jahr 2012 zu Neuanmie-

tungen? 
7. Bei welchen Dienststellen in Tirol kam es im Jahr 2012 zum Dienststellenneu-

bau? 
8. Bei welchen Dienststellen in Tirol kommt es noch im Jahr 2012 zum Dienst-

stellenneubau? 
9. Bei welchen Dienststellen in Tirol kam es im Jahr 2012 zu einer Dienststellen-

verlegung? 
10. Bei welchen Dienststellen in Tirol kommt es noch im Jahr 2012 zu einer 

Dienststellenverlegung? 
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